



新春贺词

郑东新区如意湖办事处 给您拜年啦!

如意湖党工委书记 李一



想为指导,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,圆满顺利完成了“两迎三创”保障任务,在各方面都取得了突出成绩。

展望2020年,饱含人民的信任和寄托。如意湖将坚持围绕建设国家中心城市先导区、示范区、核心区总要求,深入推进“三项工程、一项管理”,着力改进城市管理、改善人居环境、强化科技引领,在创新城市治理手段、提升城市环境品质、优化基层服务举措上下功夫,为“实现中原更加出彩”的奋斗目标凝心聚力、贡献力量。

新的一年,如意湖办事处将以“无我”的状态,坚忍不拔、锲而不舍、不负期待,以百姓心为心,与广大居民朋友同呼吸、共命运、心连心,奋力谱写社会主义现代化新征程的壮丽篇章,为满足人民群众对美好生活追求交出满意的答卷!

年华似水,岁月流金。伴随着新年的第一缕曙光,我们推开时光之门,翘首拥抱充满生机与希望的2020年。在此,我谨代表如意湖党工委、办事处向全体职工、居民朋友以及长期以来关心和支如意湖建设发展的各界人士致以新年的问候!

回顾2019年,忙碌、充实而又不平凡。如意湖坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

如意湖办事处主任
白新营



新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九届四中全会精神的重要一年。在东区党工委、管委会的正确领导下,在上级各业务部门的指导帮助下,办事处立足“四个如意”,秉承“为民、务实、清廉、高效”的服务理念,认真落实“高、细、快、准”工作法,全面加快助推国家中心城市先导区、示范区、核心区建设,取得了优异成绩。

刚刚到来的2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。我们将坚持稳中求进的工作总基调,坚持新发展理念,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,扎实苦干、砥砺奋进,围绕高质量发展、高水平治理,乘势而上、主动作为,为全面建成小康社会做出新的贡献!

祝大家在新的一年里身体健康,工作顺利,生活如意,阖家欢乐!

子鼠开天新年到。值此新春来临之际,我衷心地向长期以来一直关心、支持和帮助如意湖办事处发展的各级领导、全体职工和居民朋友们表示感谢,向你们致以最真挚的问候和最真心美好的祝愿!

2019年是深入学习贯彻习近平



扫码看贺词

“我心歌唱”礼赞郑东



本报讯 1月1日,由郑东新区教育文化体育局主办的郑东新区教育系统“我心歌唱”新年合唱专场音乐会在河南艺术中心音乐厅举行。河南省教育厅体卫艺处处长聂世忠,河南省教育厅基础教研室音乐学科主任张晓华,郑州市教育局局长王中立,郑州市教育局体卫艺美育专干马明辉;郑东新区党工委副书记马安庄,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山;国家艺术教育委员会委员、河南大学艺术学

院教授、著名指挥家陈家海,省内部分高校音乐学院院长、教授、专家;东区教文体局局机关、局属中小学校、幼儿园代表等一同观看。郑东新区教文体局局长田国安在音乐会上致新年贺词。

音乐会在感情真挚、旋律优美的《爱的海洋》中拉开序幕,全场分为三个篇章。第一篇章,以现代作品为主,由郑东新区教师合唱团演唱。《面朝大海、春暖花开》《雪花的快乐》两首作品歌词都是现当代诗,老师们用歌声表达真诚善

良的祈愿,以及对美好生活的向往和执着的追求。《乡谣》表达了对家乡的眷恋之情。第二篇章,以经典曲目为主,由郑东新区第四届教职工合唱比赛中的优秀获奖团队代表演唱。《木兰谣》《去一个美丽的地方》《思念》《南泥湾》《欢乐的那达慕》等不同时期的中国优秀合唱作品让我们踏入音乐的历史长河,感受灿烂多彩的音乐之光。第三篇章,以古诗词合唱作品为主,由郑东新区教师合唱团演唱。《卷珠帘》《鹿柴》《静夜思》《踏莎行》等曲目让观众从丰满的和声、动听的旋律和曼妙的舞姿中感受中国博大精深的诗词文化。最后,音乐会在返场曲目东区校长合唱团演唱的《我和我的祖国》歌声中圆满结束。整场音乐会曲种丰富、扣人心弦,为观众带来了一场精彩绝伦的视听盛宴,让观众感受到了合唱艺术给人以激励、震撼和温暖的强大魅力。记者 王阳 通讯员 王青萍 文图

祭城路街道办事处 同心共筑中国梦

本报讯 为营造“民族团结、同心筑梦”的美好氛围,1月6日,郑东新区祭城路街道办事处联合郑东新区嘉贝幼儿园开展“民族团结一家亲、同心共筑中国梦”校园文艺联欢活动,鑫苑花园社区工作人员、幼儿园师生、辖区居民等参加了此次活动。

欢欢喜迎新,活动现场,幼儿园小朋友身着藏袍,学习敬献哈达这一传统藏族礼仪,

将洁白的哈达送到敬爱的爸爸妈妈手中,表达自己对爸爸妈妈独特的爱。接着,精彩齐相聚,幼儿园师生身着民族传统服饰进行了传统礼仪展示、藏族舞等精彩节目表演。

此次文艺联欢活动,让小朋友、家长以及更多的人进一步了解了不同民族的独特风俗,营造了“民族团结一家亲,同心共筑中国梦”的美好氛围。

记者 王阳 通讯员 吴园 文图



商都路办事处 安全宣传不松懈

本报讯 春节将至,为减少空气环境污染,保障辖区公共安全和群众人身财产安全,近日,商都路办事处多措并举,扎实开展专项行动,全面禁止违规燃放烟花爆竹行为发生。

办事处成立由主要领导为组长的专项工作领导小组,

对各项具体工作进行安排部署,统一编排各社区(村)、安全办、城管巡防力量,形成工作合力,每天早中晚3个时段由二级路长带队,开展细致排查,特别对安置区居民楼院、沿街商铺、公园、市场等人员密集场所进行重点关注与检查。

同时,办事处对排查期间发现的存储、燃放行为进行全面清理;提倡居民使用电子烟花、电子礼炮等方式增加节日氛围;加大对烟花爆竹销售点的治理力度,重点对无证销售和临时销售点进行整治,做到露头就打。

记者 王阳 通讯员 王军波

龙子湖街道办事处 亲子手工“皂”就幸福生活

本报讯 为倡导绿色环保的生活理念,1月4日,龙子湖街道知启街社区开展“皂”就幸福亲子手工DIY活动,吸引30余名家长和孩子参与。

在社工的指导下,家长和孩子精心挑选自己喜欢的基础油、颜色、香精,然后倒入液化皂基,将调配好的皂液注入自己喜欢的模具中,经过简

单的冷却,Kitty猫、花朵、蝴蝶等精美的手工皂呈现眼前,大家脸上纷纷洋溢着成功的喜悦感。

记者 王阳 通讯员 李香香

龙湖办事处 冬日送温暖到一线

本报讯 1月7日,龙湖党工委副书记、办事处主任陈萌带领班子成员慰问雨雪天气依然坚守在工作岗位的城管、巡防、

市政、环卫等一线工作人员,为他们送去包子、热粥等,并向他们表示感谢和问候。陈萌表示,一线工作人员雨雪天气依然坚

守在各自岗位,用辛勤汗水为保障道路畅通做贡献,为人民群众安全出行做好保障。

记者 王阳 通讯员 李恒